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Kirkens
Kontor
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Telefon 33 12 96 06
www.jerusalemskirken.dk
Præster
Ole Birch
ole.birch@metodistkirken.dk

Mark Lewis
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Mai-Brit Tvilling
familien@tvilling.dk

Finn Uth 
(Metodistkirkens Sociale Arbejde) 
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Ejler B. Andersen
(Betaniahjemmet)
rbusch@get2net.dk

Claus K. Nielsen
Claus.Kofoed@vip.cybercity.dk

Joshua Kyeremeh
(Den Internationale Menighed)
Tlf. 33 32 96 56

Kirketjener
Andreas V. Olesen
Tlf. 33 12 40 72
andreasviumolesen@hotmail.com

Kasserer
Preben Christiansen
Strandgade 57, 1. tv. Bolig 117
1401 København K
Tlf. 36 77 44 25
tang@tdcspace.dk

Menighedens giro nr. 5 05 43 70
Bank konto nr. 3431 4360 214079

Gospelkoret Kefas
Hver mandag kl. 19-22 på 5. sal i kirken. 
www.kefas.dk 
Tlf. 35 86 17 27.

Revelation Gospel Choir
Hver torsdag på 5. sal i kirken kl. 18.30-
21.00. www.rgospel.dk 
Tlf. 33 12 96 06.

Gospelkoret Saints & Sinners
Hver torsdag kl. 19.30 i Buddinge Kirke. 
www.saintsandsinners.dk 
Tlf. 45 87 06 32.

Lovsangsbands
Jacob Asmussen tlf. 29 63 86 61
Mathilde Damgaard tlf. 

Spejderne
Drenge og piger fra 7 år. Hver torsdag kl. 
18.30-20.00 i kirkens spejderlokaler. Indgang 
i gården.
Ulveunger (Bh-klasse til 2. klasse). 
Prærieulve (3-4. klasse). Store Spejdere 
(5. klasse til 18 år). Roverledere (18 år og 
opefter). www.mswillerup.dk.

For børn i kirketiden
Kirkemus,musikalsk legestue, for de 0 til 
5-årige første søndag i hver måned kl. 10-11. 
Bæverspejder for de 4 til 10-årige anden 
søndag i hver måned kl. 10-11.
Børnehjørne i gudstjenestens begyndelse.
Lydisoleret spædbørnerum med højta-
lerlyd fra og udsigt til kirkerummet.

Løbegruppen
Løbetur i godt selskab hver onsdag fra 
kirkens gård kl. 17.30. Henvendelse Gerard 
Hilgeman tlf. 29 80 66 28

Smågrupper
Fordybelse, fællesskab, samtale - henven-
delse til Mark Lewis tlf. 33 12 96 06

Aktiviteter



Urhistorien
Hvor kommer menneskelivet fra?

Hvorfor er menneskene ikke som de 
burde være?

Hvordan ser Gud på sin skabning?

Hvad vil det sige at være menneske?

De første 11 kapitler af bibelen kalder 
man urhistorien. I disse tekster fortælles 
der gennem farverige beretninger 
om menneskelivets oprindelse og 
grundlæggende vilkår. De vigtigste af 
disse handler om skabelsen og synde-
faldet, om brødrerne Kain og Abel og det 
første mord, om Guds vrede over men-
neskenes synd (Syndfloden og Noas 
Ark) og om menneskenes stolhed og 
fordom i beretningen om Babelstårnet. 

I forståelsen af den frelser som Jesus Kristus kom for at give menneskene, dan-
ner disse beretninger baggrund og sætter forståelsesrammen. De er derfor af 
grundlæggende betydning for den kristne tro. Vi vil, over fire søndage i januar, løfte 
disse beretninger og deres budskab frem til mennesker i år 2011. 

Lilly Thomsen og Inga Jørgensen til minde
Inden for få dage op til jul døde 2 kvinder der repræsentere vigtige dele af Metodist-
kirkens historie. Lilly Thomsen var den første kvindelige præst i Metodistkirken, da 
hun i 1963 blev hjælpepræst, hun ordineredes 1967. Inga Jørgensen blev den sidste 
diakonissesøster i Metodistkirkens regi og tjente mange år ved forskellige af kirkens 
institutioner. 
Begge repræsenterede de den trofasthed og vilje til at tjene mennesker gennem 
kirkens arbejde, som udemærkede deres generation, men gennem deres tjeneste 
kom de også til at stå i kampen for fuld anerkendelse af kvinders mulighed for at 
tjene ligeværdigt med mænd i Metodistkirken.

Ære være deres minde.



Enhed
Af Mai-Brit Tvilling
Mens jeg skriver, ser jeg ud i min have, 
der er utrolig smukt pyntet af Vorherre. 
Alt er klædt i hvidt. Træernes hvide 
grene strækker sig op mod den klare 
blå himmel, solen glimter i sneen som 
bittesmå diamanter. Der hersker en rolig 
stilhed over hele scenariet. Den eneste 
bevægelse er fra en solsort, der hakker i 
et æble, der har glemt at falde til jorden 
og stadigt hænger på træet. Jeg husker 
min mors ord om sne, at Gud giver alle 
haver den samme skønhed. Denne oph-
øjede smukke enhed fra Gud kan ses i 
landskabet så langt øjet rækker – det er 
betagende. 

Enhed er temaet for januarmåneds 
bedeuger. Hvilket vidnesbyrd det er, for 
en verden som længes og har brug for 
Guds kærlighed og retfærdighed, at se 
Jesu Kristi kirke i sin mangfoldighed stå 
sammen i bøn om enhed i Kristus.  Det 
er en hundrede år gammel tradition, at 
kirkesamfund på tværs samles til bøn 
den første måned i det nye år. 

Bedeugerne går  fra 9.januar til 
25.januar og de dækker Evangelisk Al-
liances bedeuge samt den økumeniske 
bedeuge. Du kan læse mere på hjem-
mesiderne www.evangeliskalliance.dk 
samt www.danskekirkersraad.dk . Her 
kan du også downloade hæftet ”Enhed 
- bedeuge januar 2011”. Det er også 
muligt at få hæftet i Jerusalemskirken. 

Peter Götz, formanden for Evangelisk 
Alliance, skrive i forordet til årets mate-
riale:

En af kirkens fornemste og vigtigste op-
gaver er at takke Gud for livet og bede 
for den ’verden han
elskede så højt, at han gav sin søn’. 
Paulus udtrykker det ved at sige: ”Jeg 
formaner da først af alt til bønner og 
anråbelser, forbønner og taksigelser for 
alle mennesker”; 1 Tim 2,1.

Derfor har der i århundreder været tra-
dition for at finde sammen og bede om 
at Guds Rige må komme og Guds vilje 
må ske på Jorden som den sker i Him-
len. I Europa har det siden slutningen af 
1800-tallet været organiseret sådan at 
tusinder af små grupper af kristne, store 
velordnede menigheder såvel som hele 
kirkesamfund i januar måned har samlet 
sig i bøn. 

(Fortsættes på næste side)



(Fortsat fra forrige side)
Bøn for hinanden, bøn for den verden vi er sat i og bøn om evne til at være jordens 
salt og verdens lys.
Materialet til dette års januarbøn, er skrevet af vores søskende på Cypern og i 
Grækenland. Ud af smerte efter mange års strid og kamp skriver de om hemme-
ligheden og styrken ved at stå
sammen og vedkende sig sin enhed i Kristus. 

Må du blive velsignet i dit bønsfællesskab med Gud og mennesker. 
Mai-Brit Tvilling 

Kirkevandringen 2011
Måske undrer nogen sig på Østerbro over, hvorfor så mange mennesker tirsdag d. 
25. januar går sammen i en fælles retning – Det er fordi, der er kirkevandring. Tradi-
tionen tro starter kirkevandringen kl. 18.30 i Skt. Pauls Kirke i Nyboder, hvorefter der 
er besøg i de forskellige kirker i lokalområdet. Vi slutter af i Svenska Gustavkyrkan, 
hvor præst Gunnar Pelinka prædiker. Årets tema er: "Og de holdt fast ved apos-
tlenes lære og ved fællesskabet, ved brødsbrydelsen og bønnerne".
Billedet er fra Kirkevandringen 2010 og er taget af Hasse Ferrold

Søndag d. 23. januar markere vi Den økumeniske 
Bedeuge. Gudstjenesten handler om kristen enhed 
og prædikanten er pastor Ruben Andersen-Hoel fra 
Betlhemskirken i Vanløse. Ruben er midt i 30-erne, 
gift med Ditte Maria og bor på Frederiksberg.
Ruben, har tidligere arbejdet som præst og lærer 
på Efterskolen Øresund i Espergærde,  han har 
en teologisk uddannelse fra SALT (Skandinavisk 
Akademi for Lederskab og Teologi). 
Betlehemskirken er en del af Det Danske Missions-
forbund.

Gæsteprædikant 



Hver søndag er der mulighed for 
forbøn enten i Sakristiet eller ved 
andagtsøerne. En forbeder vil være til 
stede og bede sammen med dig. 

Hjertebøn
Vær velkommen til at deltage i bøn for 
vor menighed, kirke samt meget andet. 
Hjertebøn foregår hjemme hos dig selv 
med inspiration fra et ugebrev. For yder-
ligere information og tilmelding kan du 
kontakte Kirsten Hemmingsen enten på 
tlf. 4342 8303 eller på mail: 
hemmingsenkirsten@gmail.com

Forbøns- og takkeemner i september
Gud blev menneske
Julens arrangementer
Dem, for hvem juletiden er svær.
Forfulgte kristne – forfulgte minoriteter 

Forbøn
5. januar kl. 11.00
På Betaniahjemmet
Hellig 3 Konger
Nadverandagt ved Pastor Ejler B. An-
dersen 

19. januar kl. 11.00
I Jerusalemskirken
”Den svenske metodistkirkes fremtid.” 
Pastor Ole Birch fortæller om udviklin-
gen i Sverige, hvor tre kirkesamfund 
arbejder på at skabe en fælles fremtid. 

Onsdagskreds

Worship in english 
every Sunday at 2 pm. 

Prayergroup 
every Friday at 6 pm.

Rettelse
Decembernummeret for Tro & Liv 
informerede om halvårsmødets valg. 
Dertil er der en korrektion, eftersom 
Minna Kristensen også blev til pasto-
ralkomitéen. Vi beklager fejlen. 

Konfirmandweekend
Vores unge kommende konfirmander 
tager på konfirmandweekend d. 21-23. 
januar. Her mødes de med andre kom-
mende konfirmander fra alle danske 
metodistmenigheder.  Husk at have 
weekenden med i jeres forbøn. 

Søndag den 28. november blev Andreas 
Juul Mikkelsen optaget i menigheden. 
Samtidig er Susanne Hansen blevet 
overflyttet fra menigheden i Vejle. 
Vi ønsker begge hjertelig velkommen. 

Medlemsoptagelse

Den 14. januar fylder Annalise Bangsbo 
Tvilling, Nødebohave 2, 3480 Fredens-
borg, 75 år.
Menigheden ønsker hjertelig tillykke og 
Guds velsignelse.

Mærkedage

Forbønsemner 

Enheden i Kristus
Konfirmandweekenden
Jerusalemskirkens & Solrød Frikirkes 
fællesskab
Takke for bønnens fællesskab med Gud. 

Møder
Onsdag d. 5, kl. 16.30 Ledermøde
Tirsdag d. 11. kl. 19.00 Musikermøde
Søndag d. 9. kl. 13.00 Gospelkirkemøde



Gudstjenester 

Januar
Søndag d. 2. januar kl. 11.00 
Pagtsgudstjeneste med nadver.
Tema: Urhistorien. Adam – ”At være menneske”
Tekst: 1. Mosebog 2: 4b-25.
Ole Birch & Mai-Brit Tvilling
	
Søndag d. 9. januar kl. 11.00 
Tema: Urhistorien. Kain & Abel – ”Misundelse” 
Tekst: 1. Mosebog 4:1-6
Mark Lewis & Ole Birch 

Søndag d. 16. januar kl. 11.00 
Nadvergudstjeneste 
Tema: Urhistorien. Noah – ”Krydstogt på 3.klasse”
Tekst: 1.Mosebog 7:17 – 8:12.
Ole Birch & Mark Lewis

Søndag d.23. januar kl.11.00
Gudstjeneste i den økumeniske bedeuge.
Gæsteprædikant Ruben Andersen-Hoel

Søndag d. 30. januar kl.11.00 
Nadvergudstjeneste
Tema: Urhistorien. Babelstårnet – ”Stolthed & fordom”
Tekst: 1.Mosebog 11:1-9
Mai-Brit Tvilling & Mark Lewis

Gudstjenesteværter & indsamlere i januar:
Ingrid Dupont Andersen, Nanny & Klavs Larsen       
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Spejdergudstjeneste
Torsdag d. 27. januar 

kl. 18.30


